
  

 

 

  

 

 

V každom okienku je obrázok,  
ktorý tam nepatrí. Nájdi ho, prečiarkni  
a povedz, prečo tam nemá byť. Skús vymyslieť iný predmet, ktorý by  

 tam mohol patriť, vysvetli prečo. 
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ROZVÍJAME:  slovnú zásobu – čo tam nepatrí?, rozprávanie,  schopnosť triediť,  

 

 

 

 

 

 



 

 

       Riešenie: 

1. Slúchadla – lebo nie sú súčasťou oblečenia, prípadne preto, že oblečenie 
reprezentuje starý život a slúchadlá moderný 

2. Lietadlo – lebo nepatrí k hudobným zvukom, hudobným nástrojom 
3. Lístie – nepatrí medzi noty 


